

推动党的二十大精神落地生根、深入人心

龙港办事处

结合党的二十大精神讲廉政党课



本报讯 2月6日上午,龙港办事处党工委书记吴艳颖为办事处全体机关干部上了一堂生动、精彩的廉政党课。

党课讲解了党的二十大精神、深入推进全面从严治党、坚持打铁必须自身硬、落实中央八项规定等内容,并结合龙港办事处工作实际和近期通报的一些典型案例,引导全体党员干部以案为鉴,从内心出发对照反思,切实增强廉

洁自律意识。

党课要求龙港办事处机关干部不忘初心使命,牢固树立为人民服务的宗旨意识,严守党的纪律规矩,加强党性修养,筑牢红线危机意识,勤于思考,切实转变观念作风,不断创新工作方法,助推办事处高质量发展。

记者 王军方 通讯员 马振军 文/图

将学习成效转化为工作实效

本报讯 2月1日上午,龙港办事处党工委书记吴艳颖通过读原文、谈感想的方式,向龙港办事处全体党员干部宣讲党的二十大精神,并对龙港办事处下一步学习宣传党的二十大精神工作进行安排。

会议要求,一是要迅速掀起学习热潮,营造学习宣传贯彻党的二十大精神浓厚氛围;二是通过自主学、集中学、党小组学等形式,深入领会党的二十大精神丰富内涵、精神实质、实践要求,在

学深悟透上下功夫,在学用结合上下功夫,力求学在深处、谋在新处、干在实处;三是要把学习贯彻党的二十大精神与做好当前工作紧密结合起来,对照今年各项目标任务,以党的二十大精神为引领推动各项工作取得实效,把学习成效转化为为民服务、提升经济社会发展的强大助力,让学习宣传党的二十大精神见真章、重质量、强实效。

记者 王军方 通讯员 张洪涛

八岗办事处

开展“新春走基层”党的创新理论宣讲活动



本报讯 2月3日,八岗办事处在滹沱张村新时代文明实践站组织开展了百姓宣讲“新春走基层”党的创新理论宣讲活动。

百姓宣讲员——航空港区清河办事处大路张村党支部书记、人大代表张士奎围绕深刻领会党的二十大精神主题、过去五年的工作和新时代十年的伟大变革、新时代新征程中国共产党的使命任务等多个方面内容,用通俗易懂的家常话、喜闻

乐见的身边事,为群众送去了一场接地气的“理论大餐”。

本次活动参加人数230余人,不仅使党的创新理论更加深入人心,而且为辖区广大党员群众践行党的二十大精神指明了方向。

今后,八岗办事处还将在辖区内开展多种形式的宣讲活动,切实把党的好政策、好精神、好声音落到实处。

记者 王军方 通讯员 王华 文/图

龙王办事处

充分就业暨春风送岗活动启动

本报讯 2月3日下午,龙王办事处举办了充分就业暨春风送岗活动启动仪式,为辖区群众提供了大量就业机会。

仪式上,龙王办事处党工委书记陈展介绍了当前航空港区发展形势,将省委、省政府对航空港区的殷殷期望和嘱托传达给大家,描绘了“中原经济区和郑州都市圈核心增长极”“现代化、国际化、世界级物流枢纽”“中原特区”宏伟蓝图,号召大家积极动员、踊跃参与,用勤劳的双手创造新生活。

陈展提出,就业一人,致富一家。截至目前,龙王办事处“春风送岗,就业暖民心”活动第一期已对接36家企事业单位,68个岗位拟招收3000人,为辖区

群众提供了大量就业机会。

龙王办事处通过H5网页的方式发布了“春风送岗位,就业暖民心”第一期、第二期岗位,方便辖区居民找工作。

下一步,龙王办事处将采用公益性岗位就业、辖区产业项目就业、周边企业就业、域外企业就业、劳动技能培训推荐就业、发放创业贷款等方法推动辖区群众充分就业,通过现场招聘会锁定就业、村级职业推介站推荐就业、新媒体宣传动员就业、村集体经济理事会吸纳就业、致富能手带领创业等形式,促进有就业需求的群众充分就业、积极创业,让群众感受航空港区发展机遇,全面提升群众幸福指数。记者 王军方 通讯员 刘克

银河办事处

“百姓宣讲团”宣讲接地气



本报讯 2月1日,银河办事处邀请航空港区“百姓宣讲团”成员武政伟,为银河办事处启航小区古城村70余名党员干部宣讲党的二十大精神。

宣讲会上,武政伟以通俗易懂“百姓化”的语言,从大会主题、实践基础、理论指导等几个方面对党的二十大精神进行了详细解读。

宣讲会号召党员干部,要把党的二十大精神与古城村各项工作结合起来,以学促行,以行践学,提升党员干部服务群众、服务经济社会发展的动力和干劲,重点做好三个方面。

一是立起“硬标杆”。要始终把学习和吃透党的二十大精神作为首要任务,对照学习要求,量化标杆,量化效果,确

保思想改造、理论武装提升到新高度。

二是用好“活办法”。要盯住航空港实验区给古城村发展带来的新机遇,充分调动党员群众积极性,发挥群众在推动发展中的创造主体作用,开展丰富多样的创新活动,调动一切可以调动的资源,凝聚一切可以汇集的力量,推动古城村发展跨入新局面。

三是锤炼“强本领”。以学习贯彻党的二十大精神为强大动力,全力以赴提升工作质效,特别要结合当前安全生产、信访稳定、环境保护、“五星”支部创建等工作,把省、市、区领导讲话精神落到实处,真正提升服务辖区群众的本领。

记者 王军方 通讯员 常瑞芳 文/图

清河办事处

“百姓宣讲团”讲进百姓心坎里

本报讯 2月3日,航空港区党的二十大精神“百姓宣讲团”成员万丽先后来到航空港区清河办事处黑李村和大路张村,向党员干部和群众宣讲党的二十大精神,进一步凝聚团结奋斗的精神力量。

万丽用通俗易懂的语言,紧紧围绕“过去五年的工作和新时代十年的伟大变革、新时代新征程中国共产党的使命任务、全面建设社会主义现代化国家”等方面内容对党的二十大精神进行了解

读,并结合农村实际,重点解读了如何全面推进乡村振兴。

“听了专家的讲解,我对国家全面建设社会主义现代化有了清晰认识,中国式现代化就是让我们老百姓过上幸福生活的现代化,幸福是干出来的,今后,我会多种粮,种好粮,不断增加经济收入,为国家粮食安全多作贡献。”参加宣讲会的一名大路张村群众兴奋地说。

记者 王军方 通讯员 田佰山 张淑娜